

BESZÁMOLÓ 2017.

2017-ben az alapítvány a gyermekek napközbeni ellátását folytatta a Lila Fecske Bölcsődében. Továbbá a törvényi szabályozásoknak megfelelően a családi napközi átalakult családi bölcsődévé, ahol új alapokra helyezve (dokumentum módosítások, ellátottak körének változása) láttuk el a gyermekeket.

Szakmai tevékenységünk

A tárgyévben összesen 43 fő beíratott gyermek volt a bölcsődében és 9 fő a családi napköziben. Az év folyamán 95%-os kihasználtsággal működött bölcsődénk, illetve 80-90%-os kihasználtsággal a családi bölcsőde. Főleg a szeptember-december hónapokban, több visszamondás, illetve sikertelen beszoktatás miatt fordult elő, hogy nem tudtunk maximális létszámmal működni.

A családi bölcsődévé átalakulás nem érintette működésünket, létszámunkat, csupán az ellátandó gyermekek körét. A családi bölcsődében 20 hetes és 3 éves kor közötti gyermekek ellátását vállaljuk a törvényi szabályozásnak megfelelően. A családi bölcsőde működtetője, egyidejűleg kisgyermek nevelői képesítéssel is rendelkezik, ezért a gyermekek szakszerű ellátása biztosítva van.

2017-ben folytatódtak külső szakemberek által vezetett foglalkozásaink / kezdeményezéseink a gyermekeknek: zenebölcsi gitárral, citerával, sok énekkel és tánccal, kreatív művészeti foglalkozás, torna. Szakképzett kisgyermeknevelőink pedig nap mint nap mondókával, mesével, bábozással, kézműveskedéssel szórakoztatják és fejlesztik a hozzájuk járó gyermekeket.

Ünnepek és évszakok ihlette hagyományörző rendezvényeinket is megtartottuk: Farsang, Anyák Napja, Gyermeknap és Apák Napja, Szüreti multság a szülők részvételével, valamint évszakok és ünnepek ihlette foglalkozásokat tartottunk a gyermekeknek pl. libasüti/mézes sütemény sütés, tojásfestés..stb. A Mikulás 2017-ben is délelőtt érkezett téli bábszínház keretében: igen nagy sikert aratott. Az évben 2 szülői értekezletet tartottunk: februárban és októberben. Nyári zárásunk júliusban 2 hét időtartam volt.

2017. októbertől egészen év végéig több szakmai ellenőrzést is tartottak intézményünknel, illetve a családi bölcsődében. Többek között kormányhivatali, ANTSZ, módszertani, katasztrófavédelmi ellenőrzés zajlott. Szakmai munkánkat a hatóságok elismeréssel méltatták, az esetleges hiányosságok a dokumentálási gyakorlatunkat érintették. A hiányosságokat kijavítottuk, a dokumentumokat szükség szerint módosítottuk.

Bevételeink

Az alapítvány főbb bevételei az évben a közhasznú tevékenység folytatásának ellenértékéért kapott térítési díjakból, az állami normatívából, valamint adományokból tevődtek össze. További bevételi forrásunk volt a jövedelemadó utáni 1%-os juttatások.

A 2017. évi normatíva igénylésnél az előző évi tapasztalatokat vettük figyelembe. Továbbá a normatívából a minimálbér emelkedés miatti bérkülönbség rendezésére is kaptunk forrást. Ezt a forrást a költségvetés úgy bocsátotta rendelkezésünkre, hogy a normatíva igénylésünk 1,5 szeresét kaptuk 5 hónapon át, majd a fel nem használt többletet visszavonták az év utolsó időszakában. Az összeget nem különítettük el, ezért 2017. év utolsó két hónapjában működési nehézséget okozott a „normatíva hiány”, melyet tagi kölcsön segítségével hidaltunk át.

A normatíva bevétel (17.618.211 Ft), valamint a térítési díjak (8.624.677 Ft) mellett az alapítványi támogatás és egyéb bevételek (647.341 Ft). A normatíva része volt 2017-ben

továbbra is a felsőfokú kisgyermek nevelőnek járó pótlék. A költségvetésből kapott egyéb ágazati pótlékok és járulékok is jelentősen megnövekedtek az évben.

A minimálbér növekedés miatti működési költség emelkedés megkívánta az intézményi térítési díj emelését, melyet a térítési díj számítás alapján 2017. szeptembertől 75.000 Ft-ban maximalizáltunk. A személyes térítési díjak összegét a törvénynek megfelelően, a mindenkori intézményi térítési díj összegében maximalizáltuk, de folytattuk azt a gyakorlatot, hogy a térítési díj szabályzatunkat alapul véve, a szülőkkal történő megállapodások során egyéni mérlegelések alapján a kuratórium megítélte a kedvezményes térítési díjat az ellátásért. Célunk, hogy a bölcsődei és családi bölcsődei ellátás során – férőhely függvényében - minél több gyermek napközbeni elhelyezéséről gondoskodjunk, akár kedvezményes térítési díjak elfogadásával is.

Az Szja 1 %-ból befolyt bevételünk (204.077 Ft) forrásul szolgált az elhasznált udvari és benti játékok pótlásának, valamint kisebb karbantartási munkálatoknak.

Ráfordításaink

A közhasznú tevékenység végzésére, működésünk biztosítására szolgáltak bevételeink.

Az állami normatívát az előző évi kiegészítő normatívával együtt, teljes egészében a bölcsőde és családi bölcsőde folyó költségeire (bérjellegű kiadások, bérleti díjak, rezsiköltségek, továbbképzések), a csoportszobák berendezéseinek megújítására, játékkellőanyagunk bővítésére, valamint zavartalan, folyamatos működésünkre fordítottuk. A 2016. évi normatíva többletet az év során működési költségeinkre fordítottuk, melyet az igényléshez képest jelentkező többlet gyereklétszám is indokolt.

A hozzájárulásokból fedeztük a közhasznú tevékenységen túli egyéb tevékenységek költségeit pl. gyermeknapi műsorok, karácsonyi műsorok, kreatív és zenei, tánc-foglalkozások, valamint eszközök bérlése (pl. légvár). Az alapítványi támogatások és kölcsönök továbbá a családi bölcsőde működésének zavartalan biztosítására szolgáltak, mivel enélkül a családi bölcsőde bevételei nem fedezték volna a kiadásokat.

Az étkezési díjakból befolyt összeg teljes egészében a gyermekek étkeztetésére lett fordítva, melyet részben a Vecsési Központi Konyha fenntartója, a Vecsési Önkormányzat számlázott, részben a rendezvényekhez vásárolt gyümölcsök, italok, egyéb ételféleségek tettek ki.

2017-ban továbbra is 6 fő dolgozói létszámmal működtünk: 4 fő kisgyermeknevelő, valamint 1 fő dajka és 1 fő családi bölcsőde működtetővel. A tárgyévben sajnos dajkánk tartós táppénz ellátásba került, ezért új munkatársat vettünk fel 2017. augusztusban a bölcsődei dajka feladatok ellátására. A helyettesítéseket képzett helyettesítő kollégák bevonásával oldottuk meg. Diákoknak és önkéntes felajánlóknak ez évben is lehetőséget adtunk, hogy segítsenek az alapítvány munkájában, elsősorban technikai, kerti tevékenységek végzésében.

A 2017. évben 3 fő kisgyermeknevelő vett részt szakmai továbbképzésen, 1 fő folytatta tanulmányait az Elte Felsőfokú Kisgyermeknevelő képzési szakán. Dajkánk óvodai dajka képzettséggel rendelkezik, aki az új törvények értelmében 2018. decemberig elvégzi a bölcsődei dajka tanfolyamot.

A 2017. évben vállalkozói tevékenységet nem folytattunk. Induló tőkénk (2007-ben 100.000 Ft.) nem gyarapodott. A tisztségviselők díjazás nélkül látták el feladataikat.

Budapest, 2018. március 25.

Lila Fecske Alapítvány
1188 Bp., Zrínyi u. 19/a.
Adósz.: 18260900-1-43
Tel.: 06-20-9 845-660

Alapítvány Képviselője